

# 束免费菊花换您手中的鞭炮

省城陵园推出便民服务倡导文明祭祀

星报讯(记者 赵莉) 小蜀山陵园为 您发放一束免费菊花兑换您手中的鞭炮, 让清明祭祀更加文明;大蜀山文化陵园免 费为您提供黄丝带、心愿卡片,将您的相 思心语遥寄亲人……记者昨日从省城各 大陵园获悉,陵园已经推出了各种便民服 务,倡导文明祭祀。

合肥市小蜀山陵园相关负责人介绍 说,清明节期间陵园禁止携带封建迷信用 品及烟花鞭炮入园,发现携带鞭炮的市

民,陵园将用一束菊花免费兑换他们手中 的鞭炮。"我们想通过这种方式倡导更加 文明的祭奠方式,同时陵园还将设置3个 鞭炮寄存服务处,换取实行自愿方式,如 果市民不愿换,也可凭号寄存,对当日不 取的,陵园将集中销毁。"

据介绍,大蜀山文化陵园还将为前来 祭扫的市民免费提供雨伞、饮用水、墓位 查询、简易医疗服务,同时提供描字油漆、 墓区装饰服务,供应各类祭奠用品。免费

为市民提供黄丝带、心愿卡片,将相思心 语遥寄亲人;"时空邮箱"投递市民寄往天 国的问候;干干纸鹤,在思念中祈福,在祈 福中思念

前往大蜀山文化陵园祭扫的市民可 选择以下三种方式:自驾路线:1、长江路 方向:长江西路高架桥终点→军官培训中 心→陵园;2、黄山路方向:黄山路→玉兰 大道→环山路→陵园。

市民选择公交路线前往,可乘坐快4

线、3路、22路、48路、118路、20路、801路。 分别在军官培训中心、大铺头、蜀山森林公 园、野生动物园站下,转乘陵园免费班车。

陵园还专门安排了班车,4月4日、5 日、6日(8:00-16:30)班车将环大蜀山 站点免费接送,中途停靠大铺头站、军官 培训中心站、野生动物园站、蜀山森林公 园站,陵园提醒市民,高峰时段,车多拥 堵,请大家耐心等待;祭扫高峰期间道路 拥挤,请自驾车者尽量避开上午高峰期。

### 张单证"拦住"国际航班

3月22日凌晨2点,合肥边检站 接到某航空公司紧急求助,称其工作 人员丢失总申报单,如抵达曼谷前仍 未补办相关手续将被泰方拒绝人 境。合肥边防检查站执勤官兵第一 时间赶到现场协助其到检验检疫、海 关补办相关手续,最终各项手续补办 齐全飞机顺利入境泰国,消除了不良 李国彪 王涛

### 三岁男孩商城四楼坠亡

24日下午,阜阳市瑞丽名城商 场发生一起事故,一名三岁男童跟随 母亲逛商场时不幸坠楼身亡。男童 被怀疑是从电梯旁边缝隙掉下去的, 因电梯与隔板之间有一个十多厘米 的空隙。目前,辖区派出所民警已介 人调查。 巩彬 记者 杨文艺

#### 大客车疑因电路引起自燃

3月25日早晨6时许,停放在安庆 市潜山具客运站大院内的一辆大客车 发生自燃,客车损毁严重,车内座椅烧 的只剩骨架。至于为何起火,潜山县 客运站班组人员黄青松判断,应该是 电瓶电路引起。目前事故原因正在进 一步排查中。 江道良 记者 刘海泉

#### 流动垃圾车频遭烧毁

25日,在六安市区梅山路某公 司门口,再次发生一辆流动垃圾车被 烧毁情况。据悉,自今年1月,六安 市区经 常有流动垃圾车被烧毁。仅 仅在梅山中路和人民路累计就有8 辆垃圾车夜间被人烧毁。 环卫工人 认为,估计是有人把没熄灭的烟头扔 进垃圾车内导致。 记者 李世宏

#### 小偷跳河逃跑累极被抓

男子行窃时被屋主的邻居发现, 匆忙逃走。邻居紧追不舍,追至河边 时,男子见无处可逃,一头扎进河 里。民警赶到现场后,该男子也因体 力不支,只得束手就擒。日前,犯罪 嫌疑人燕某因涉嫌盗窃罪被涡阳检 察院批捕。 樊军龙 刘林 记者 任杰

#### 绕道三十里还是没跑掉

"我在黑夜里绕了三十里路,以为 该摆脱眼线了,不想还没逃过你们!" 近日,淮南的一名男子在肇事后,躲避 侦查,在驾车黑夜里绕了三十里路,不 想刚到家正碰上上门侦查的交警。目 前,该男子被交警以无证驾驶、肇事逃 逸行为处以罚款2000元,行政拘留 15日处罚。 王洪雨 记者 圣林

### 前妻恋爱男子"吃醋"

23日夜,六安男子刘某酒后来到 前妻陈某家,翻围墙进入院内,在厨房 找到一把菜刀后进入陈某房间,将房 门反锁。在房间内,刘某用菜刀背对 前妻实施殴打,逼问其是否谈男朋友, 致使陈某受伤。 经鉴定,被害人陈某 右手的损伤程度为轻伤。目前,刘某 已被刑事拘留。 记者 李世宏

#### 男子迷赌博私配钥匙盗窃

合肥人丁冬(化名)沉迷赌博,却 输多赢少,为此,他想到借在公司仓库 工作的便利, 盗货出去卖。 去年10月 初,他私配了公司仓库的钥匙,并于去 年11月盗取了奶粉等物,他先后四次 盗窃涉案金额共计两万余元。近日, 瑶海区检察院以涉嫌盗窃罪依法对其 提起公诉。 孙诉 马文娟 记者 马冰璐

#### 4条河流水质严重超标

昨日,我省环保部门发布了2月 份淮河流域水质月报。月报显示,2 月份,河南进入安徽的南洺河省界断 面总磷超标11.0倍,氨氮超标9.2 倍。安徽进入江苏的复新河省界断 面总磷超标9.1倍。另外,沙颍河、洪 河、河南讲入安徽省界断面水质均严 重超标,氨氮浓度有较大幅度升高。

杜维薇 星级记者 俞宝强

### "优势视角"助残疾人就业

24日,省特教中专举行了校企 联谊会,为该校毕业的残疾学生实现 就业搭建一个更好的平台。省特教 中专学校校长徐桃坤建议大家用"优 势视角"看残疾人就业。目前,省特 教中专今年安排顶岗实习学生114 人, 历届毕业生共208人, 毕业生就 业率达到98%。 记者 赵莉

#### 六旬环卫工马路上被撞

昨日中午11时左右,在省城东二 环与巢湖路交叉口,一名环卫工在过 马路时,被一辆大货车撞倒。目前,医 院已经下达病危诵知书。记者到达现 场后,发现此交叉口附近车流、人流量 非常大。记者从市二院了解到,环卫 工姓景,是名老太,60多岁。

记者 祁琳

#### 黄山市祁门红茶全面开园

祭茶神,唱茶歌,采新茶,观茶艺 ……25日上午,黄山市2013年祁红 名茶开园采摘仪式,在祁门县历口镇 祥源茶叶基地举行。随着天气转好 气温升高,当日该县16万亩茶园纷 记者 陈明

#### 2日这些地方要停电

昨日记者从合肥供电公司获悉, 4月2日7:30~18:30十八岗变22开 关线路上"明珠汇林苑环网柜"停电。 涉及停电范围有:天都路(明珠汇林苑 小区)等用户。张薇 记者 李尚辉

#### 低保户用电费开始返还

从2012年7月1日开始,我省对 居民生活用电试行了阶梯电价。该 政策中明确对城乡"低保户"和农村 "五保户"家庭设置免费用电基数。 据悉,"两户"免费用电基数采取"先 征后返"的方式兑现,每季度返还约 李锋 星级记者 王玉 17元。

#### 黄山莲花峰部分景点开放

昨日,记者从黄山风景区获悉, 自4月1日起,黄山莲花峰景点结束 封闭维护, 向游客恢复开放。同时, 西海大峡谷因观光缆车工程施工,除 天海至步仙桥路段、排云楼至大峡谷 一环路段向游客恢复开放外,其余路 段继续封闭。 星级记者 张火旺

# 安徽鸿泰拍卖有限公司

**拍 卖 公 告** 受法院委托,我公司将于2013年 11日上午10时在本公司拍卖厅 拍卖会,现公司来 一**、拍卖标的:** 

與湖市柘皋镇石梁街商住房一 建筑面积约97.75㎡。参考价

せ。 足。 39.92万; **二、展示时间、地点:**自公告日至 拍卖日

:日;标旳所在地。 **三、竞买手续:**有意竞买者请于 2013年4月9日下午5时前,携有效证件来本公司办理完实手续,并缴纳约定的保证金(款到帐为准),对完实

四、联系电话:0551-62641758

地址:合肥市阜阳路大道77号五 环大厦六楼

安徽鸿泰拍卖有限公司

安徽首家飞行学院——安徽蓝天国际飞行 学院春季招收飞行员活动3月23日在合肥拉开 帷幕。本次招飞是学院自筹建以来,首次面向 全国高校公开招募应、历届本科毕业生,将面向 社会首批公开招聘100人,其中公费学员20人, 目前安徽已有数百名学生踊跃报名,在社会上

## 蓝天飞院在安徽高校招飞行员

产生广泛的影响。

据悉,安徽蓝天国际飞行学院是由安徽 文达集团独家投资开办的航空企业。2012年 10月9日,民航华东地区管理局向安徽蓝天 国际飞行学院举行了91部、141部合格证的 颁证仪式,正式批准蓝天学院运行、招生,标 志着这家飞行学院已经取得了飞行员培训、 通用航空作业、飞行俱乐部等相关产业的运

营资质。10月26日又隆重举行了学院成立 庆典。安徽第1家、全国第11家的安徽蓝天 国际飞行学院在江淮大地上诞生,填补了省 内及周边地区空白。蓝天飞院在全国处于先 进行列,必将对安徽的空域经营、经济发展, 产生极有意义的推动作用。

#### 2013年3月23日,海亮·九玺举办的齐秦 & 贾静雯"星耀蜀山"活动,在政务区合肥大剧 院圆满落幕,此次活动激请了齐秦& 贾静雯作

为特邀嘉宾,与全城逾千名城市精英共聚于 此,共同见证蜀山复兴的全新篇章。 海亮坚持用建筑诠释理念,用品质赢得发

展,海亮的步伐从未停止,在高新区未来发展 规划重地"一山两湖"之间,再次深耕合肥,"海

# 齐秦&贾静雯 星耀蜀山活动圆满落幕

海亮•九玺 法式原著复兴全新开启

亮·九玺全球启幕"仪式正式开启了,这场盛 宴更是由高新区领导及海亮地产领导,特邀嘉 宾贾静雯和在场的数千名观众共同见证,海亮 承后山复兴之使命,倡经典生活之优雅,打造 最生态宜居的悠然居所,汲天地大气,聚汇山 水品格,以期为合肥再造一个人居神话。

海亮·九玺以尊敬的态度亲近蜀山,靠近 自然,为合肥人筑另一方神奇,以62万方精工

纯法原著,兴一个时代的荣光。海亮·九玺开 启了合肥一个关于后山时代的梦,纯法原著复 兴生活原味,就像沙画师手中流畅的生活场景, 就像情景秀中青春洋溢的邂逅,就像海亮,九玺 的雍容华贵,海亮,九玺的建筑,从下沉院落到 下沉广场,从阔景园林到天际景观泳池,法式的 经典精确到每一个梁柱、每一扇门窗、精雕细 琢, 苛求至美, 让梦想的未来, 再次起飞。